PaccuntaTtb TepmoanHammyeckune napametpbl peakunn CCl,O < CO + Cl,, a Takke cTeneHb auccoumaumm gocreHa
oT TemnepaTtypbl npu P=1 atm. Npwn kakon temnepatype gocturaetrca 1%, 50% v 99% gunccounauyus gocreHa.

3agagum 3HavyeHnst HeobxoaMMbIX napameTpoB: /\RM/;: 8.314472- - ra3oBasd NoOCTOAHHaA TO:= 298K - HOopMmanbHasa Temnepartypa
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[ns kaxgoro BewecTsa 3a4agvMM M3MeHeHe CTaHAapTHOW 3HTanbnum (TenNoTbl 06pazoBaHMs) Npy 0OpasoBaHUN JaHHOMO BelecTBa M3 NPOCThIX BelecTB npu P=1atm n T=298K

(AHO 595), cTaHA@PTHOE 3Ha4eHne aHTponun SO,q4 Npn 298 K 1 k03thhnLMEHTbI ANt pacyeTa TenIoeMKoCTH B 3aBMCMMOCTY OT TemnepaTypsl npu P=1atm CO5(T) = a + bT + c/T2. [KpaTkmit
CNpaBOYHUK (PU3NKO-XxMMUYecknx BenuyuH (peg. A.A. PaBgenb, A.M. lNMoHomapeBsa))].
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Beegem cyHKLMM TENNOEMKOCTU, IHTANbMMUK, IHTPONUK 1 3Heprum MmMBBca oT TemnepaTypbl Ans i-ro BewecTsa, rae i = 1, 2 1 3 COOOTBETCTBYIOT AUXITOPAHIMAPUAY YrONbHOM KUCNOTbI
(docreHy), MoHOKCUHAY yrnepoaa U Xropy, COOTBETCTBEHHO.
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Beegem cyHKLMM N3MEHEHMSA IHTANbNUK, SHTPOMUKU U aHeprum MMeBca Ana paccMmaTprBaemMon peakummn u NoCTPOUM MX rpadduku.

AH(T) =H(2,T) + H(3,T) - H(1,T) AS(T)=S(2,T)+S(3,T)-S(1,T) AG(T) =G(2,T)+ G(3,T) - G(1,T)
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O6o3HaunM 3a a cTeneHb NpeBpalleHus (anccoumaummn) docreHa. Toraa NCXOOHbIE U PABHOBECHBLIE KONMYECTBA MOMEN BELWECTB pPaBHbI CIeAYLUM 3HAaYEHUAM
BeliecTtBO CC,0<>CO + Cl 2
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PaBHOBeCHbIe napuvanbHble AaBreHnsl paBHbl 06LLEeMY AaBMNEHNIO, YMHOXEHHOMY Ha PABHOBEC Hbl€ MOMSIpHbIE J0MY
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3apae beHKLI,I/II/I KOHCTaHTbl paBHOBECUA U CTeNneHn npespaLleHna (npep,BapvlTeano HEMHOro ynpocTtuB, nony4eHHoOe BblpaXXeHne ana G), NOCTPOUM KX Fpa(*)I/IKI/I
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BugHo, yto npu T ~> 500K cTeneHb guccoumaumm ocreHa ctaHoButcst 6onee 1%, a npu T ~> 1000K - 6onee 99%.

B naHHol 3afade Ham yganoch Nony4utb aHanuTuyeckoe BolpaxkeHue ans o(T). OgHako 3a4acTyto 310 caenarb HeBO3MOXHO. [MokaxeM, Kak MoxHO paccuutatb o(T) YUCTIEHHO K
CpaBHUM pacyeTHble 3HAYEHUS C TOYHLIMMU.

an:= .5 - Ha4danbHoOe 3Ha4yeHue a ¢ koToporo Mathcad Ha4YMHaEeT YMCEHHbIN NOUCK peLleHns ypaBHEHUS
Given 2
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B 3akntouveHve onpegenum npu kakomn Temnepatype gocturaerca 1%, 50% u 99% auccoumnaums cdocreHa. MNpubnusutenbHble 3HaYeHUs (C TO4HOCTbIO DT = 5K ) MOXHO
HaWTK, CMONb3Ys KOHTEKCTHOE MeHIo "Trace...", NoCTPOEHHOro Bhilwe rpadmka a(T).

Mony4uTb TOMHOE 3HAYEHME TEMMEPATYPbI, NPU KOTOPOIN AOCTUraeTCsl HEKOTOpash CTEeMNEHb AMCCOUMaLIMM MOXKHO TakK:
T := 1200K
MV

Given

Tnum(a) := Find(T)
Tnum(1-%) = 510.4039 K Tnum(50-%) = 748.0909 K Tnum(99-%) = 1055.4815K



